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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Актуальність відкриття кав'ярні в Україні в 

повоєнні часи можна пояснити з різних поглядів, враховуючи соціокультурні 

та економічні аспекти. По-перше, це соціокультурний аспект. Люди зазвичай 

шукають місця для спілкування, відпочинку та розваг. Кав'ярня може стати 

центром культурного життя, де відвідувачі зможуть насолоджуватися якісною 

кавою, обговорювати культурні події, ділитися думками та ідеями. По-друге, 

це місце для зустрічей та бізнесу: кав'ярня може стати зручним місцем для 

проведення зустрічей, переговорів та ділових зустрічей. Це може бути 

особливо важливо в контексті відновлення економіки та розвитку бізнесу в 

повоєнний період. По-третє, підтримка місцевих виробників: розвиток 

кав'ярні може сприяти підтримці місцевих виробників кави та інших 

продуктів, що може мати позитивний ефект на місцеву економіку. Також, це 

стимулювання туризму: кав'ярня може стати привабливим місцем для 

туристів, які шукають аутентичні та затишні місця для відпочинку. Це може 

стимулювати розвиток туризму та сприяти привабливості України для 

іноземних відвідувачів. 

Таким чином, відкриття кав'ярні в Україні в повоєнні часи може мати 

значний соціокультурний та економічний вплив, сприяючи розвитку 

культурного життя, підтримці бізнесу та місцевих виробників, а також 

стимулюючи туризм. 

Мета кваліфікаційної роботи – теоретико-методичні та прикладні 

аспекти започаткування власної справи в сфері ресторанного бізнесу зі 

створення кав’ярні в місті Одеса. Виконання поставленої мети реалізується 

через послідовне вирішення таких завдань: 

- надати характеристику бізнес-ідеї створення власної справи на ринку 

ресторанного господарства зі створення кав’ярні; 

- розглянути умови організації та здійснення підприємницької 

діяльності в Україні щодо відкриття кав’ярні; 
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- обґрунтувати вибір організаційно-правової форми бізнесу та системи 

оподаткування; 

- проаналізувати ринкове середовище в сегменті відкриття кав’ярні; 

- надати оцінку внутрішніх конкурентних переваг кав’ярні «FreshBrew 

Café»; 

- розрахувати витрати на  відкриття кав’ярні «FreshBrew Café»; 

- здійснити розрахувати показників економічної ефективності 

проєкту; 

- проаналізувати можливі ризики та запропонувати шляхи щодо їх 

запобігання. 

Об'єкт дослідження – процес обґрунтування доцільності створення 

кав’ярні на ринку ресторанного бізнесу м. Одеси.  

Предмет дослідження – бізнес проєктування започаткування власної 

справи у сфері ресторанного господарства. 

Методи дослідження. Для проведення дослідження були використані 

такі загальнонаукові методи, як аналіз, синтез, моделювання. Серед 

спеціальних методів SWOT-аналіз, спостереження, опитування, кабінетні 

дослідження. При аналізі та обробці даних використовували програмне 

забезпечення MS Excel та статистичні методи. 

Інформаційною основою кваліфікаційної роботи є: Закони України, 

офіційні дані органів державної статистики України, фактичні результати 

діяльності підприємств сфери послуг, результати маркетингових досліджень 

ринку послуг, публікації і монографічні видання вітчизняних а іноземних 

науковців, релевантна інформація з Інтернет-джерел. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 

(40 найменувань). Загальний обсяг роботи становить 76 сторінок. Основний 

зміст викладено на 70 сторінках. Робота містить 23 таблиць, 4 рисунки. 
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